
)

2 65 1

(( ) ( ) (

11 0 0 1 2 4

)

8 9 － 4 6
6 2

＋ 9 6 ＋ 6 1 －
1 0 4 14 5 3

③  53＋66の 答えは 　　　     です。

2

十のくらいに 　　 を書き、

百のくらいに １ くり上げる。

+ 6 6

②  十のくらいの 計算

＋ 6 ＝ 1 1

日にち：　　月　　日

名まえ

1   53＋66 の計算をします。　  に あう数を 書きましょう。

①  一のくらいの 計算

答えが 正しければ ○、まちがっていれば 正しい 答えを 書きましょう。

3
+ 6 6

一のくらいに ９ を書く。

3 ＋ 6 ＝ 5

5 3

14

⑭ 仕上げ

＜計算スペース＞



日にち：　　月　　日

名まえ

1   53＋66 の計算をします。　  に あう数を 書きましょう。

①  一のくらいの 計算

3
+ 6 6

一のくらいに ９ を書く。
9

3 ＋ 6 ＝ 5

5 3
+ 6 6

十のくらいに 　　 を書き、

②  十のくらいの 計算

＋ 6 ＝ 1 1

1 1 9
百のくらいに １ くり上げる。

③  53＋66の 答えは 　　　     です。

0 4 1 6 2

2

4 5 3 1

答えが 正しければ ○、まちがっていれば 正しい 答えを 書きましょう。

－ 8 9 －＋ 9 6 ＋ 6 1

( 〇 ) ( 114 )

1 51 0 0 1 2 4

5 3 1 6 2
＋ 6

1 6
1 － 4 6

1 1 4 1

( 〇 ) ( 116 )

1 2 6
4 6

14

⑭ 仕上げ 答え

＜計算スペース＞

101 5

9

5

119

1

1


